



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Linhares

## ERRATA DO EDITAL Nº 07/2022 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022

**Onde se lê:**

### **7.2. Da Prova de Desempenho Didático:**

7.2.10. O sorteio do tema será realizado no Bloco A do *campus* Linhares, pela Coordenação Geral de Gestão de Pessoas – CGGP, 24 (vinte e quatro) horas antes da Prova de Desempenho Didático, em data e horário a ser divulgado no endereço eletrônico: <https://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios>.

**Leia-se:**

7.2.10. O sorteio do tema será realizado 24 (vinte e quatro) horas antes da Prova de Desempenho Didático em sessão pública por videoconferência através do link que será disponibilizado no site <https://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios>, na presença de representantes das Comissões do Processo Seletivo.